



Президент Асоціації «Ветеранський рух Одеського регіону» Володимир ЗАЙКОВ: «Об'єдналися, щоб захищати честь і славу наших ветеранів»

Євген ТИЩУК

Як допомогти ветеранським організаціям, надати всебічну підтримку й допомогу людям похилого віку, ветеранам та інвалідам? Про це йшлося на другій конференції Асоціації «Ветеранський рух Одеського регіону», яка днями відбулася в Одесі на базі оздоровчого комплексу «Чабанка» ДП «ОМТП». У ній брали участь 57 організацій ветеранів.

Рік тому за участю представництва Державного комітету у справах ветеранів в Одеській області, Чорноморського козацтва, низки громадських ветеранських організацій Одеського регіону, спільно з адміністрацією Державного підприємства «Одеський морський торговельний порт» профспілковим комітетом порту на розширеному засіданні правління Всеукраїнського морського галузевого союзу ветеранів і учасників бойових дій було засновано Асоціацію «Ветеранський рух Одеського регіону». Нині вона налічує більш як 60 колегальних членів організації, співпрацює з ветеранськими організаціями АР Крим, інших областей України, Російської Федерації, Республіки Білорусь, США.

Президентом асоціації обрано голову профспілкового комітету державного підприємства «Одеський морський торговельний порт» Володимира ЗАЙКОВА.

– Збереження пам'яті про подвиг радянського солдата у Великій Вітчизняній війні є найважливішим завданням ветеранського руху. Адже без минулого немає майбутнього! – так розпочав свій виступ президент асоціації Володимир Зайков. – Кращі представники ветеранського руху Одеського регіону мають тепер надійних однодумців і партнерів у відстоюванні інтересів трудових колективів і соціальному захисті ветеранів, інвалідів, фронтовиків регіону – це наша асоціація, профспілковий комітет і Державне

підприємство «Одеський морський торговельний порт». Не втомлююся повторювати: наше головне досягнення – єдність і згуртованість!

Попри те, що асоціація існує трохи менше року, на її рахунку чимало добрих справ. Так, за її сприяння в Одесі було відновлено дієвий волонтерський рух на чолі з головою молодіжної організації ДП «ОМТП» Іваном Бровкінім. Молодь, продовжуючи кращі традиції радянських часів, надає конкретну адресну допомогу інвалідам та ветеранам.

А торік улітку на базі ДП «Одеський морський торговельний порт» було відкрито термінал гуманітарної допомоги, який очолив голова правління Асоціації «Ветеранський рух Одеського регіону» Олександр Ружин. На сьогодні завдяки активній діяльності цієї людини та за сприяння благодійних організацій через термінал було отримано та безкоштовно виділено більш як 500 інвалідних візків для інвалідів і ветеранів.

На другій конференції Асоціації «Ветеранський рух Одеського регіону» виступило більш як 20 делегатів. Цікавими та змістовними були доповіді журналіста та письменника Віктора Мамонтова про навчання активу ветеранських організацій, представника Державного комітету у справах ветеранів в Одеській області Олександра Левітіна, голови Одеського комітету ветеранів війни в Афганістані Олександра Луценка, голови

ради ветеранів УВС Одеської області Анатолія Киршти та багатьох інших.

Промови доповідачів подеколи були емоційними. І це зрозуміло. Адже як, скажімо, можна спокійно сприймати ситуацію, коли на санаторно-курортне забезпечення ветеранів виділяється менш як 12 відсотків путівок від загалу. Інакше кажучи, на 100 тисяч осіб цієї категорії громадян припадає лише 26 ліжко-місць в оздоровчих закладах. До того ж профільних медичних установ, яких і так було небагато, за останні 10 років поменшало вдвічі. Скрутна ситуація і з фінансуванням громадських організацій, однією з функцій яких є опіка над ветеранами. Загалом про її рівень промовисто свідчить офіційна статистика: торік в Одеській області для ветеранів війни було виділено лише одну квартиру, а в черзі перебувають 35 тисяч ветеранів! Що ще можна додати?

За підсумками другої конференції Асоціації «Ветеранський рух Одеського регіону» було прийнято рішення й пропозиції з посилення соціального захисту ветеранів та інвалідів, направлено звернення до Президента України Віктора Януковича. Після офіційної частини делегації конференції побували на екскурсії в Одеському морському торговельному порту та зустрілися з його начальником Героєм України Миколою Павлюком, за сприяння якого і відбувся цей цікавий та корисний захід.

Фото автора.

Учасники другої конференції Асоціації «Ветеранський рух Одеського регіону»

Володимир Зайков (праворуч) вручає відзнаку за вагомий внесок у військово-патріотичне виховання представнику російського бойового братства Олександрю Ізюнову

